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Dotyczy 

postępowania w trybie

przetargu nieograniczonego -

dostawa materiałów do sterylizacji
Sygn. sprawy Sz.S.P.O.O. SZPiGM.3810/42/2019        

W związku z pytaniami złożonymi w niniejszym postępowaniu przez Wykonawców  Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:  

Pytanie nr 1
Poz. 1– Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu spełniającego wymagania opisu przedmiotu zamówienia o pH koncentratu 0,5 ?

Odpowiedź:

Tak.
Pytanie nr 2

Czy Zamawiający widzi możliwość dodania w § 2 ust. 3  po słowach „….. dni” słowa „roboczych”?  
Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający widzi możliwość dodania w § 4 ust. 1 postanowienia   lit. b) o treści:

„ b) w przypadku zmiany stawki podatku VAT (zmianie ulegnie cena brutto, a cena netto pozostanie bez zmian)” ?
Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający widzi możliwość zmiany § 5 ust.1 poprzez nadanie mu brzmienia:

1.
Sprzedający zapłaci na rzecz Kupującego kary umowne w wypadku:

•
Zwłoki  w realizacji zobowiązań Sprzedającego polegających na dostawie przedmiotu umowy– w wysokości 0,5 % wartości dostawy jednostkowej, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki,

•
odmowy przyjęcia zamówienia na dostawę części przedmiotu umowy – w wysokości 60 PLN brutto.
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający widzi możliwość zmiany § 6 ust. 2 poprzez nadanie mu brzmienia:

„Kupujący zastrzega sobie prawo rozwiązania umowy ze skutkiem natychmiastowym w przypadku trzykrotnego nie dokonania dostawy, dokonania jej nieterminowo (po uprzednim wyznaczaniu dodatkowego terminu), nie dostarczenia wszystkich przedmiotów zamówienia, dostarczenia przedmiotów zamówienia wadliwych lub niskich jakościowo. Wyznaczenie przez Kupującego nowego terminu nie zwalnia Sprzedającego od obowiązku zapłaty kar umownych”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę  § 6 ust. 6 poprzez dodanie zdania drugiego o treści:

„Przed wdaniem się w spór sądowy strony zobowiązują się do przeprowadzenia negocjacji w celu jego ugodowego załatwienia”.
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
     Odpowiedzi na pytania są wiążące dla wszystkich wykonawców biorących udział w niniejszym postępowaniu.
